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Uw functie:
Als Risk & Quality Manager bent u het referentiepunt voor risicopreventie en -beheer, controle, compliance en audit, en neemt u de nodige maatregelen om ervoor te zorgen dat het interne controlesysteem naar behoren functioneert. U rapporteert rechtstreeks aan de Managing Director van IMA Benelux.

U identificeert, anticipeert en lost problemen op die schadelijk kunnen zijn voor het bedrijf - vanuit financieel, functioneel, operationeel of veiligheidsperspectief - en u bent verantwoordelijk voor de ontwikkeling van risicobeheer en monitoringstrategieën, -processen en -systemen om de continuïteit van het bedrijf te waarborgen.

In uw rol als Quality Manager bent u verantwoordelijk voor de implementatie, de opvolging, de communicatie en de animatie van het kwaliteitsbeheer in al zijn vormen.  U bent ook verantwoordelijk voor de herziening van processen, de verbetering van de kwaliteit van de dienstverlening,  de animatie en de kwaliteitsdoelstellingen.

Je belangrijkste taken zijn  :
Risicobeheer en preventie
     - Deelnemen aan transversale werkzaamheden die door de afdeling Risicobeheer van de Groep worden georganiseerd. Deelnemen aan interne auditmissies die door de aandeelhoudersgroepen worden uitgevoerd. 

     - De werknemers bewust maken van de risicocultuur

- Leiding geven aan en een uitdaging vormen voor het in kaart brengen van risico's volgens de door Risk Management gedefinieerde methodologie (Bottom Up):

- Beveiligt de activiteiten van de entiteit, versterkt de rol en de verantwoordelijkheid van elke actor in het systeem, en neemt de nodige maatregelen om risico's zo goed mogelijk te voorkomen en te beheersen.

- Coördineert het proces van risico-identificatie, -beoordeling en -behandeling

- Neemt het voortouw bij het beheer van incidenten (verzameling van incidenten, communicatie, coördinatie van vergaderingen ter oplossing van grote incidenten, aanbeveling van maatregelen om incidenten te beperken)

- Coördineert het periodiek testen van het bedrijfscontinuïteitsplan (BCP) en het operationeel continuïteitsplan (OCP)

- Verantwoordelijk voor permanente controle

GDPR – data protection

· Filiaal belast met de uitvoering en handhaving van de Europese verordening betreffende de bescherming van persoonsgegevens. (Implementatie van GDPR-vereisten binnen het bedrijf)
Quality management

· Implementeert het "kwaliteits"-beleid binnen de onderneming in samenwerking met de groep 

· Bewustmaking van de kwaliteitsaanpak binnen het bedrijf: verspreiding van het kwaliteitsbeleid en kwaliteitsprojecten.

· Vergemakkelijkt de kwaliteitsaspecten in vergaderingen met onze partners/aandeelhouders 

· De leden van de entiteit bewust maken van de interne en externe klantentevredenheid

· Zorgt ervoor dat de KPI's worden gehaald en bepaalt de nodige acties om de kwaliteit van de dienstverlening te verbeteren.

· Organiseert en implementeert (met een externe partner) de tevredenheids- en NPS-enquêtes voor de verschillende klanten

· Verantwoordelijk voor het team Operationele Kwaliteit en Opleiding en het Kwaliteitsteam
Uw profiel:

· U hebt minstens 5 jaar ervaring in risicobeheer (vermogen om te anticiperen, risicobewustzijn)

· U heeft kennis van de verzekerings-, hulpverlenings- of andere dienstverleningsbranche

· U bent tweetalig (FR/NL)

· U bent in staat de oorzaak van een storing of incident te analyseren en te begrijpen. U bent in staat een probleemsituatie in een complexe omgeving te analyseren en voorstellen te formuleren

· U hebt een dwarsdoorsnede van alle activiteiten van een onderneming

· U bent overtuigend en communicatief (zowel schriftelijk als mondeling)

· Je hebt een goed analytisch en synthetisch vermogen, een cross-functionele visie en het vermogen om een stap terug te zetten

· U bent een overtuigende kracht, in staat om bestaande situaties uit te dagen en in vraag te stellen en tegelijk pedagogisch

· U bent sterk gericht op klanttevredenheid

· U bent eerlijk, rigoureus en goed georganiseerd

· U hebt zeer goede vaardigheden in stressmanagement en ervaring met crisismanagement onder hoge druk

· U bent gewend om te gaan met kwantitatieve en kwalitatieve gegevens

· U leidt uw team op een dynamische, inclusieve en positieve manier
Waarom solliciteren?

U komt terecht in een snelgroeiend bedrijf en u krijgt een boeiende en autonome functie in een zeer dynamische en open werkomgeving.

Werken bij IMA Benelux betekent werken in een dynamisch bedrijf waar je deel uitmaakt van een hecht en zorgzaam team en evolueert in een gemoedelijke sfeer.

Wij bieden u een vast contract met een motiverend salaris en extra-legale voordelen. 

Heb je interesse?

Stuur ons uw CV en sollicitatiebrief rechtstreeks naar benedicte@becomm.biz. 

Uw sollicitatie zal vertrouwelijk en in overeenstemming met de wet op de bescherming van de persoonlijke levenssfeer worden behandeld. 

IMA Benelux maakt deel uit van een in Frankrijk gevestigde internationale groep, IMA, die al 30 jaar toonaangevend is in de sector van de pechverhelping, de medische bijstand en de thuiszorg. Het menselijke aspect is een van de pijlers van hun activiteit. Een andere pijler is innovatie. 


Met een platform actief 24u/24 et 7d/7 ondersteunt IMA Benelux haar klanten en organiseert efficiënte bijstandsoplossingen van A tot Z.


Daarom werven wij voor haar hoofdkantoor in Luik een : 


Risk & Quality Manager














Bénédicte Gathy – Member of HR Place – benedicte@becomm.biz  - +32 496 28 51 88


